ﬂh Identifier le changement du paiement visuel

Nom:
Résoudr e chaque probléme.

1) Federico adépensé $13,91 pour acheter de nouveaux jouets. I les a achetés avec I'argent
indigué. Combien de monnaie doit-il recuperer ?

2)

Au salon du livre, Franco a dépensé $13,16 pour acheter des livres. Il adonné au caissier
I argent |nd|que Combien de monnaie doit-il recuperer ?

3)

Fabio a acheté pour $7,97 valeurs de produits d'épicerie. I| adonné au caissier I'argent
|nd|que Comblen de monnaie doit-il récupérer ?

4) Lauraaacheté un nouveau jeu de société pour $13,57. Elle adonné ala caissiére I'argent
|nd|que Combien de monnaie doit-elle recuperer ?
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5)

Caterina a dépensé $16,14 pour un billet de cinéma. Elle adonné ala caissiére |'argent
|nd|que Comblen de monnaie doit-€lle récupérer ?

6)

Angelo a dépensé $3,95 en bonbons au centre commercial. 11 adonné au caissier I'argent
|nd|que Comblen de monnaie doit-il récupérer ?
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ﬂh Identifier le changement du paiement visuel Nom:

Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Federico adépensé $13,91 pour acheter de nouveaux jouets. I les a achetés avec I'argent
indiqué. Combien de monnaie doit-il recuperer ? 1 $2,09
> $0,25
s $2,03
2) Ausdon dulivre, Franco adépensé $13,16 pour acheter des livres. 1| adonné au caissier 4 $0,10
I argent indiqué. Combien de monnaie doit-il recuperer ? '
T T —— — . $4.01
5. $2,00

3) Fabio aacheté pour $7,97 valeurs de produits d'épicerie. || adonné au caissier I'argent
|nd|que Comblen de monnaie doit-il récupérer ?

4) Lauraaacheté un nouveau jeu de société pour $13,57. Elle adonné ala caissiére I'argent
|nd|que Combien de monnaie doit-elle recuperer ?
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5) Caterinaadépensé $16,14 pour un billet de cinéma. Elle adonné ala caissiére I'argent
|nd|que Comblen de monnaie doit-€lle récupérer ?

6) Angelo adépensé $3,95 en bonbons au centre commercial. |l adonné au caissier I'argent
|nd|que Comblen de monnaie doit-il récupérer ?
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